


 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímamenad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutiesa uskutoční v sobotu 06.04.2024.Tento mesiac sa modlime za návrat ľudstva k Bohu a jeho láske. 3
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Páter Ljubo Panna  Mária,   ako  skutočná  matka, neprestá‑va  pozývať,  povzbudzovať  a  viesť svoje deti cestami života, ktorý sa nachádza v Bohu. Panna Mária nepozná žiadnu inú cestu ani iný spôsobom okrem modlitby. Preto nám aj v tomto posolstve hovorí꞉ „Buďte modlitbou, svetlom a svedkami. Životopisci  o  sv. Fran‑tiškovi z Assisi hovoria, že on sa nielen modlil, ale stal sa modlitbou. Neexistuje žiadna iná cesta  k  svetlu  okrem  modlitby.  Tí,  ktorí  sa rozhodnú modliť  sa,  budú  ožiarení  svetlom. A len  svetlo  môže  osvecovať  a ukazovať cestu  druhým.  Z evanjelia  poz‑náme,  ako  sa  Ježiš  modlil  na vrchu Tábor. Plodom jeho modlit‑by  bolo  premenenie.  „Tvár  mu zažiarila sťa slnko a odev mu zbelel ako svetlo,“  (Mt  17,  2)  hovorí  nám evanjelium. 4

 Kurtovič, OFM
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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   APRÍL 2024Len v modlitbe môžeme spoznať a milovať Boha. V modlitbe nachádzame zmysel, silu a smer  pre  život.  Stávame  sa  takými,  akými naozaj chceme byť.   Jeden  príbeh  púštnych  otcov  nám hovorí o charaktere modlitby. Mladý mních sa spýtal starého učiteľa꞉ „Ako dlho mi bude trvať  dosiahnuť  osvietenie?“  Učiteľ  mu odpovedal꞉ „Päť rokov.“ Mních sa ho na to opýtal꞉ „A ak sa budem naozaj veľmi snažiť?“ Učiteľ  mu  odpovedal꞉  „Desať  rokov.“ Modlitba  je  milosť  od  Boha.  Na  to  nikdy nesmieme zabudnúť. Ale Boh nám tú milosť chce vrúcne darovať. Je to milosť, na ktorej prijatie môžeme  aj  sami  vplývať.  Začnime jednoducho. Poprosme Boha o milosť ducha modlitby.   Je ťažké byť človekom modlitby, ak sa len  ponáhľame,  riešime  sto  vecí  a  sme zaťažení množstvom iných záležitostí, ktoré treba urobiť. Jednu vec musíme urobiť, ak sa chceme  stať    ľuďmi  modlitby꞉  spomaliť. Vyskúšajte  toto꞉  namiesto  hltania  jedla  si vychutnajte každé sústo. Namiesto náhlenia sa  ulicou  sa  pokojne  prechádzajte.  Ak  na niekoho  alebo  niečo  čakáte,  vyhnite  sa pokušeniu vyplniť si čas prácou. Radšej tých pár minút využite na to, aby ste si uvedomili svet okolo seba i vo vás.   Modlitba  sa  začína  pozornosťou.  A pozornosť  môžeme  trénovať.  Spomaliť  a sústrediť  sa  sú  kľúčové  momenty  pre m o d l i t b u ,   p r e t o ž e   s a   z v y š u j e pravdepodobnosť, že sa stretneme s Božími stopami vo svojom každodennom živote. 

  Spisovateľ E.  L.  Doctorow  raz povedal꞉ „Plánovanie písania nie je písanie. Hovoriť  ľuďom  o  písaní  nie  je  písanie. Písanie  je  písanie.“  Rovnako  to  môžeme povedať aj o modlitbe. Plánovanie modlitby nie je modlitba. Hovoriť ľuďom o modlitbe nie je modlitba. Len modlitba je modlitbou. A modlitba je v podstate rozhovor s Bohom. Modlitba  nás  spája  s  Bohom,  ktorý  je absolútne dobro, pravda a krása. Dovoľme Bohu,  aby  v  nás  zvíťazil  silou  svojho zmŕtvychvstania,  ktorú  už  teraz  môžeme zakúšať  v modlitbe,  ktorá  nás  približuje  k Pánovi. Modlitba꞉  Panna  Mária,  ty,  ktorá  si sprevádzala  svojho Syna  Ježiša na krížovej ceste,  a  ktorá neprestávaš  sprevádzať  svoje deti až do konca sveta, prihováraj sa za nás, modli sa s nami i za nás, ako si sa modlila s prvou  Cirkvou.  Ty,  plná  milosti,   ty blahoslavená, ty najmúdrejšia, pretože si si vybrala to, čo je Božie a večné, pomôž aj nám v y b r a ť   s i   a   n a s l e d o v a ť   t o ,   č o   j e nepominuteľné a večné. Nauč aj nás, Panna Mária, modliť sa, aby sme vytrvali na ceste modlitby  a  zo  dňa  na  deň  sa  stávali modlitbou,  ktorá  vedie  k  svetlu,  a  tým  je Boh.  Ty,  ktorá  si  Matkou  Božou,  plná milosti,  plná  Boha,  celá  obrátená  k  Bohu, prosíme ťa, veď nás k Bohu, aby sme aj my mohli  svojím  životom  byť  svedkami  pre všetkých,  ktorí  hľadajú  svetlo  a  zmysel života. Amen. 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„Boh je milosrdnýa dá osobitné milosti, a pretoich žiadajte prostredníctvom modlitby.“ 25.5.2008„Boh je  všetkých vás miluje svojou milosrdný, nesmiernou láskou a vedie vás po ceste spásy prostredníctvom môjho príchodu sem.“ 25.6.2018„Buďte modlitbou, buďte svetlom a svedkamipre všetkých, ktorých stretnete, aby saBoh zmiloval nad vami.“ milosrdný  25.3.2024„Nebojte sa veriť jeho láske a milosrdenstvu, pretože jeho láska je silnejšia od každej vašej slabosti a strachu.“ 25.12.2018



Príprava
Páter Slavko
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na svätú
 Barbarič, OFM Pokračujeme v príprave na sv. omšu.  Tieto  tajomstvá  nás vovádzajú  do  tajomstva  utrpe-nia.  Svätá  omša  je  nekrvavá obeta Nového zákona. Kristus sa za   nás   dáva   úplne .   Práve ružencom  vojdeme  srdcom  do tajomstva  jeho  umučenia  a smrti,  aby  sme  potom  mohli zakúsiť  všetku  krásu  a  hĺbku Kristovej lásky, ktorá odpúšťa. 

Bolestné tajomstvá (pokračovanie)
 omšu



Táto  láska  previedla  Krista  cez  utrpenie  a Kr istovo  utrpenie   bolo   nekonečným vyjadrením jeho lásky a odpustenia. Pozeranie sa na Ježiša a Máriu, ktorí trpia, nám pomôže, aby sme skutočne prežili začiatok svätej omše a moment  pokánie.  Boh  rád  odpúšťa,  ale  na začiatku  svätej  omše  si  osobne  musíme uvedomiť svoje hriechy a priestupky a urobiť za ne pokánie. Potom bude možné aj duchovné uzdravenie a obrátenie, a následne stretnutie s Kristom. ÚVODJežišu, chcem  sa  ti  teraz  priblížiť  a sprevádzať  ťa  na  krížovej  ceste  na  Kalváriu. Chcem byť pri tebe, keď budeš umierať a mať účasť na bolesti a utrpení tvojej Matky, Márie. Prosím  ťa  o  milosť,  aby  som  celým  srdcom vošiel do tajomstva tvojho utrpenia, aby som celým  srdcom  pocítil  hrôzu  hriechu,  a  tak mohol odkryť hĺbku, šírku a výšku tvojej lásky. Prosím ťa o milosť vďačnosti, pretože si hodný chvály, slávy a hlbokej vďaky za lásku, ktorou si za nás trpel. Mária, bolestná Matka, verná v utrpení a v trápení, prichádzam k tebe, aby si nebola sama v utrpení. Prijmi ma k sebe. Nie som dôstojný byť blízko, pretože viem, že nedostatočná láska v mojom srdci ti spôsobuje bolesť aj dnes, ale v tejto chvíli celým srdcom a celou dušou chcem byť pri tebe. Ďakujem ti, že mám v srdci túto túžbu,  ale  viem,  že  moje  srdce  nehorí dostatočnou  láskou  ani  vďačnosťou. Na  tvoj príhovor, Mária, nech mi dá Pán čisté srdce a veľa  lásky.  Nech  mi  on,  ktorý  za  mňa  trpí, umožní  stretnutie  so mnou  a  s  tebou,  ktorá 

máš svojou bolesťou účasť na vykúpení. Nech to bude radostné stretnutie. MODLITBA V GETSEMANSKEJ ZÁHRADEVďaka ti, Ježišu, že si pred svojím odchodom do  Getsemanskej  záhrady,  kde  začalo  tvoje umučenie, slávil prvú omšovú obetu. Vďaka ti za lásku, ktorou si vzal chlieb a kalich a dal ich svojim učeníkom, aby jedli a pili, a povzbudil si  ich,  aby  tak  robili  na  tvoju  pamiatku. Ďakujeme ti, Kriste!Na začiatku tvojej životnej cesty bolo tvojej matke povedané,  že  tvoje meno  je Emanuel, Boh s nami. Na konci  tvojej pozemskej púte uskutočňuješ  a  zvečňuješ  svoju prítomnosť  s nami. Ty si Emanuel, božský chlieb, s nami i za nás. Ďakujeme ti!Si sám v Getsemanskej záhrade. Zachvátil ťa smrteľný zápas. Apoštoli sú ďaleko, nie telom, ale duchom. Spia. Mária nie je prítomná telom, ale  duchom  a  srdcom  je  vždy  pri  tebe. Ďakujeme ti za slová꞉Otče, nech bude tvoja vôľa a nie moja!Ďakujeme ti za strach, ktorý si pretrpel a za slová tvojho výkriku꞉ Otče, ak je to možné, nech ma minie tento kalich!Ježišu, pripravujem sa na stretnutie s tebou v tejto  svätej  omši.  Priznávam a  je mi  ľúto,  že som ťa nechal samého a pýtam sa teraz seba samého꞉  „Verím  vôbec,  že  si  prítomný  v hostii?“ Toľko málo času venujem tomu, aby 8
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som sa ti klaňal v Eucharistii. Ako som často povrchne a bez nejakých myšlienok, narýchlo prijal  sväté  prijímanie.  Odpovedal  som꞉ „Amen!“  –  „Áno,  verím!“  –  ale  moje  srdce bolo ďaleko. Ježišu, je mi to ľúto. Touto svätou omšou  a  prijímaním  sa  chcem  skutočne stretnúť  s  tebou.  Uzdrav  moju  vieru  v Eucharistickú prítomnosť. Daj mi také srdce, aby som pochopil, že si naozaj prítomný. Prosím ťa aj za všetkých, ktorí budú so mnou účastní na tejto omši. Prebuď ich vieru v tvoju prítomnosť,  a  tak  nebolo  povrchných  a svätokrádežných  prijímaní  a  nevhodných stretnutí s tebou. Prosím ťa ja za kňaza, ktorý bude sláviť svätú omšu a za ostatných kňazov. Odpusť im, že ťa často nechávajú samého, že v našich kostoloch nie je viac adorácie. Odpusť im, že bez srdca vykonávajú službu tajomstvám viery.Očisti  srdcia,  prebuď  spiacich,  uteš z a rmútených ,   o s l oboď   zo t ro čených nadávaním,   daruj   vnútornú  s lobodu zotročeným  drogou,  otrokom  alkoholu  a iných závislostí. Pyšným daruj pokoru. Tým, ktorí  neodpúšťajú,  daj  silu  odpustiť  a odpustením  získal i   vnútornú  radosť . Lakomcom daruj ducha lásky a pripravenosti mať účasť na utrpení druhých. Tým, ktorí sú zaťažení rodinnými spormi, daruj teraz pokoj a  zmierenie.  Otcom  rodín,  ktorí  sú  v  pasci nerestí, daruj slobodu. Tým, ktorí nie sú verní láske v rodine, vráť lásku a vernosť. Tým, ktorí trpia  nevhodným  správaním  a  návykmi,  daj silu, aby boli schopní vážiť si svoje telo a telo svojho blížneho.   Obetujem  ti  ,  Pane,  aj  všetkých  tých, ktorí  už  viac  neprichádzajú  na  stretnutie  s tebou, na svätú omšu, pretože stratili vieru a v 

nevere  sú  ďaleko  od  teba,  v  nepokojoch. Navráť im vieru.   Chorým, ktorí nemôžu prísť, a chcú z celého  srdca,  buď  blízko.  Poteš  ich  ako  teba potešil  anjel.  S  tvojimi  slzami  a  bolesťami, strachom  a  utrpením,  potom  a  osamelosťou prednášam  Všemohúcemu  Otcovi  všetky bolesti a všetky utrpenia pre spásu sveta.   Nech sa už viac nestane, Ježišu, že by niekto z tvojich priateľov zostal spať. Nech sú na  tvoje  volanie  telo  aj  duch  pripravení  na nový život, na novú vernosť.   V Getsemanskej záhrade sa stala veľká zrada. Tvoje  srdce muselo bolieť,  keď prišiel Judáš  a  zradil  ťa bozkom. Ale  ty  si  zo  svojej nekonečnej  lásky  svojmu zradcovi priateľsky povedal꞉  „Priateľu!“ Dal  si mu možnosť,  aby pochopil, čo robí a aby sa vzdal tohto zradného činu.   Do tejto prípravy na stretnutie s tebou, Ježišu,  prinášam  a  obetujem  ti  všetky  zrady, ktoré  som  ti  spôsobil.  Obetujem  ti  všetky s t r e t n u t i a   s   c h o r ým i ,   b i e d n ym i , odmie tnutými ,   v äzňami ,   h l adnými , smädnými  a  smutnými,  v  ktorých  som  ťa nespoznal,   keď  som  ťa  urazi l   svojou povrchnosťou.  Odpusť  nám  všetkým,  ktorí sme  sa  tu  zhromaždili  na  stretnutie  s  tebou, všetky zrady. Odpusť zrady aj tým, ktorí ťa už viac  nehľadajú  v  Eucharistii.  Odpusť  im  a zmiluj  sa  nad  nimi...  Ďakujeme  ti,  že  rád odpúšťaš, a tak môžeme s radosťou očakávať stretnutie s tebou.   Otče náš, 10 Zdravas'Mária, Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...   9
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Ježišu, som tu
V Medžugorí sa od 3. do 8. marca konali duchovné  cvičenia pôstu,  modlitby  a mlčania  pre  ukrajinskú  skupinu.  Tieto duchovné  cvičenia  alebo  ako  ich  tu nazývame, seminár, sa konajú v špeciálnom exercičnom dome – Dome pokoja. Miestni otcovia františkáni vedú duchovné cvičenia a skupina trávi čas v tichu, pôste a modlitbe, pričom  pozornejšie  počúva  Božie  slovo  a jeho  vôľu  pre  každého  zvlášť.  Zdieľame  s vami niekoľko svedectiev účastníkov tohto seminára.Pre mňa je Medžugorie a   seminár pôstu, modlitby  a mlčania  ako  hora  Tábor.  Slová „Človek  musí  žiť  svoje  obrátenie“  sa  ma dotkli.  Pochopila  som,  že  som  svoje obrátenie  ešte   dostatočne  vnútorne neprežila,  ale hneď som chcela obrátiť  celý 



svet.  A  tu  som  sa  stretla  s  pravdou. Potrebujem  len byť,  prijímať  a  prijať  to,  že Pán prišiel kvôli mne. Tu na seminári som stretla Božiu lásku. Vidím, ako Boh pôsobil v mojom srdci. Veľmi sa ma dotkli slová počas adorácie,  že  Pán  týmto  kúskom  chleba  – Eucharistiou  –  drží  celý  svet  a  pochopila som, že aj môj život. Teraz mám vo svojom srdci vďačnosť a spoznanie, že Božia láska je skutočná. (Lilja)Veľmi  som  sa  chcela  zúčastniť  tohto seminára. Stretla som sa so svojou slabosťou a naučila som sa ju odovzdať Bohu. Najviac sa ma dotkli slová počas adorácie꞉ „Ježiš, som tu“. Tieto slová som opakovala stále, keď som prišla  na  adoráciu꞉  „Prišla  som  sa  s  tebou stretnúť,  aby  som  ti  bola  bližšie  a  urobila všetko,  čo  by  ma  k  tebe  pritiahlo,  a  aby odumrelo  všetko,  čo ma  od  teba  vzďaľuje, aby  som  tak mohla  byť  vzkriesená  spolu  s tebou.“ Po absolvovaní tohto seminára som sa rozhodla ešte hlbšie spoznávať Božiu vôľu pre seba. (Lilja)Na  tomto  seminári  pôstu,  modlitby  a mlčania som prvýkrát. Tento čas sa pre mňa stal  veľkou  púšťou,  kde  som  stretol  Ježiša. Spomínam  si  na  prednášku  o  stretnutí Šimona a Ježiša, keď Šimon vpustil Ježiša do svojho  života  na  svojej  lodi.  Niekoľko  dní 

som sa snažil vpustiť Ježiša do svojho života, nazrieť  hlbšie  do  svojho  srdca,  na  čom  musím  ešte  popracovať.  Vrcholom  celého tohto seminára bolo, že som sa vyspovedal a po  spovedi  som  zažil  veľké  a  hlboké mi lo s rdens t vo,   po c í t i l   s om   Bož iu prítomnosť. (Mykola)Keď  som  sem  išla,  bola  som  skutočne zničená,  fyzicky  aj  duchovne.  Na  tomto seminári som chcela pochopiť, kam a ako sa mám v živote posunúť. A uvedomila som si, že môj život a srdce sú teraz vo veľmi veľkom chaose.  Keď  žiadam  Boha,  aby  konal  v mojom živote, uvedomila som si, že nemôže konať v  tomto chaose. Pôst mi odkryl veľa vecí o mne a aj to, že si potrebujem dať život do  poriadku.  Vo  chvíli,  keď  som  povedala Bohu꞉  „Urob  poriadok  v  mojom  srdci,  v mojom  živote,“  uvedomila  som  si,  že  sa nenechávam  milovať,  nevpúšťam  lásku dovnútra  a  ani  Boha  do  svojho  srdca. Mnohým  som  hovorila  o  Božej  láske,  ale sama  som  ju  nikdy  nepocítila  v  plnosti. Uvedomila  som  si,  že  v  skutočnosti  som Boha  do  svojho  srdca  vôbec  nepúšťala. (Kristína)Boh naozaj prichádza v tichosti. Zakúsila som to. Možno niekto tu mal prvú generálnu spoveď  a  ja  som  zažila  prvé  „generálne“  ďakovanie za život. Páter Zvonimír povedal, 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že sa treba vrátiť na úplné začiatky. A Pán mi od  samého  začiatku  začal  ukazovať  chvíle také  jednoduché  a  jasné,  no  plné  lásky mojich  príbuzných.  Ďakujem  Bohu  za každého  človeka,  pretože  vzácne  chvíle vytvárajú ľudia. (Irina)Na  začiatku  nášho  seminára   som povedala, že som veľmi unavená zo života a chcela by som cítiť, že aj mňa niekto miluje. Na tomto seminári mi Boh zjavil, koľko ľudí ma miluje, ale ja nie som vždy schopná prijať tú lásku. V týchto dňoch chcem vydať takéto svedectvo. Môj syn je odo mňa ďaleko a naša komunikácia je zriedkavá꞉ píšeme si správy a on  občas  odpíše, málokedy  si  voláme. Raz večer som mala pri sebe telefón a videla som, že mi volá môj  syn. Zdvihla  som  telefón a začala sa pýtať, čo sa stalo. Odpovedal, že nič, len sa chcel spýtať, ako sa mám. Keď som mu povedala,  že  ho  milujem,  počula  som odpoveď,  že  on ma miluje  ešte  viac.  Počas seminára mi Pán ukázal  všetky  chvíle,  keď som  zakúšala  lásku  a  bola milovaná. Mala som tú milosť prežiť to všetko znova. (Svetlana)Čas veľkého pôstu  som najhlbšie prežila na  tomto  seminári. Z prednášok  sa ma najviac dotkli slová, že na konci každého pôstu je Vzkriesenie. Ako život sv. Františka a  jeho  prechod  k  Pánovi  (tranzitus).  Ak žijeme s Pánom, sme blízko pri ňom, potom bez  ohľadu  na  to,  koľko  utrpenia  alebo 

skúšok  máme,  potom  čas  prechodu  bude jedným  krásnym  stretnutím  s  Otcom. (Violeta)V Medžugorí som už bola veľakrát, ale na seminári pôstu som prvýkrát. Vlastne som sem nechcela  ísť, ale na radu blízkych som išla. Myslela som si, že všetko viem, všetko som  videla,  všetko  som  počula  a  robím takmer  všetko  z  toho,  čo  sa  učím  v  škole Panny Márie. A pomyslela som si, načo mi je tento  seminár?  Keď  som  prišla,  bola  som veľmi  nahnevaná  a  myslela  som  si,  že  ma  roztrhne. Hneď na začiatku som sa rozhodla, že tu nebudem nič robiť꞉ nebudem sa postiť ani  mlčať,  nebudem  čítať  Sväté  písmo, nepôjdem  ani  na  adoráciu,  že  budem  len sedieť vo svojej izbe. Všetko ma hnevalo. Ale Boh  pracoval  svojim  vlastným  spôsobom. Prvý deň počas adorácie som v rozhovore s Bohom  položi la   otázku꞉   „Kto  som? Nespoznávam sa, prečo sa búrim, prečo sa hnevám?“  Cez  Sväté  písmo  som  dostala odpoveď,  že  ja,   podobne  ako  Jonáš, jednoducho pred všetkým utekám a že práve tá ryba je pre mňa tým pokojom – domom, kde  sa  konali  duchovné  cvičenia. V  tomto čase  som  pochopila,  na  čom  musím pracovať꞉ pokora a hrdosť. Ak chcem byť pre niekoho znakom v prvom rade pre seba, pre svoju  rodinu,  pre  iných,  potom  sa  musím 12



www.mir.com.hrPridajte sa k nám꞉ 
13

Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračujedodnes. Keď sa modlímea postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokojaa jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akýmje to najlepšie.
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